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§1 Mötet öppnades 
Av ordförande Andréas Dahlqvist  
Andreas hälsade samtliga välkomna och förklarade årsstämman 2023/2024 för öppnat. 
 
§2 Val av ordförande och sekreterare för mötet samt justeringsmän tillika 
rösträknare.  Beslut om närvarolistan kan godkännas som röstlängd.  
Årsstämman valde till mötesordförande: Stefan Kulander.  
Årsstämman valde till protokollförare: Jan Erik Axelsson 
Årsstämman valde till justeringsmän och rösträknare: Hans Lindquist och Barbro Claesson 
Årsstämman godkände närvarolistan som röstlängd 
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§3 Beslut om mötet kallats i behörig ordning. 
Ordföranden ställde frågan till årsstämman om någon ansåg att mötet inte kallats i behörig 
ordning. Då ingen röst hördes beslutades att årsstämman kallats i behörig ordning. 
 
§4 Fastställande av dagordning. 
Ordföranden informerade om att beslut om stadgeändring inte kommit med på 
dagordningen men föreslog årsmötet att detta skulle läggas till under punkt 14.  
Inga synpunkter yttrades och årsstämman godkände enhälligt tillägget. 
 
§5 Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse. 
Ordet lämnades till styrelseordföranden Andreas Dahlqvist som informerade om  
verksamhetsberättelsen. Han ville ta upp några saker mer ingående och lämnade ordet till 
Hans Örming. Hans informerade om mötet i Köpenhamn ang Englands agerande med att 
sända sina (englands) synpunkter direkt till våra medlemmar. England erkännde att det var 
ett olyckligt agerande men att det inte råder någon som helst konflikt i frågan mellan 
England och den Svenska sektionen. Andreas informerade om det stora arbetet som gjorts 
för att få till stånd den nya tidningen Rolls-Royce & Bentley magasin. Han uppmanade alla 
medlemmar att ge input till nya artiklar. Viktigt att vi gemensamt tar ansvar för att få en 
tidning med många intressanta berättelser. Även en uppmaning till Norge och Danmark 
att bidra till fler artiklar i magasinet. Vidare informerades om den nya webbsidan. Åke 
Hultgren och Ronny Brattberg har utfört ett fantastiskt arbete för att nu få den på plats. Åke 
Hultgren informerade att den nya webbsidan kommer att sjösättas dagen efter årsmötet 
men visade årsmötet den nya versionen på datorn hur webbsidan fungerar och har att 
erbjuda samt vilka möjligheter alla medlemmar har att göra den ännu mer innehållsrik. 
Password: Rollsroyce. Det poängterades att alla bilder som sänds till klubben, måste vara 
godkända av upphovsrättsinnehavarna att de får publiceras i tidning eller webben. Vidare 
uppmanades alla på årsmötet att se till att få in fler annonser i magasinet, vilket skulle ge 
klubben en tryggare ekonomi. Andreas informerade om att vi i dagsläget har 290 
medlemmar, en minskning med 27 medlemmar  men att det brukar ligga +/- 300 
medlemmar. Den nya webbsidan och det nya magasinet borde ge större underlag för ökat 
antal medlemmar. Andreas informerade om ny DA i Stockholmsområdet, Maj-Britt 
Westerberg. Årsmötet fastställde verksamhetsberättelsen.  
 
§6 Behandling av årsredovisningen. 
Ordföranden ställde frågan till årsmötet om det fanns frågor kring utskickad 
årsredovisning. Eftersom inga frågor uppkom ställdes frågan om årsmötet kunde  
godkänna årsredovisningen. Årsmötet fastställde och godkände årsredovisningen.    
 
§7 Revisorns redogörelse och revisionsberättelse. 
Revisorn var ej närvarande på årsmötet men hade i revisionsberättelsen föreslagit årsmötet 
att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.  
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§8 Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen omfattar. 
Ordföranden ställde frågan om årsmötet kunde besluta enligt revisorns förslag vilket 
årsmötet enhälligt gjorde och beviljade styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2023. 
 
§9 Val av styrelseledamöter. 
Valberedningens förslag: 
Utöka antalet styrelseledamöter med två personer: 
Tidigare suppleanter Annika Norén och Jan Erik Axelsson går in som ordinarie ledamöter. 
Som ny suppleant föreslogs Andréas Elming på 1 år 
Omval på Dragana Carapic på 2 år 
Omval på Ronny Brattberg på 2 år  
Omval på Hans Örming på 2 år  
Nyval på Jan Erik Axelsson på 2 år  
Nyval på Annika Norén på 2 år 
Årsstämman beslutade enligt valberedningens förslag 
 
§10 Val av revisor. 
Valberedningen förslag till revisor: nyval Björn Kronholm och Carl Magnus Almér som 
suppleant.  
Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag 
 
 
§11 Val av valberedning. 
Årsmötet omvalde sittande valberedning för nästkommande år. 
 
§12 Fastställande av årsavgifter för medlemsåret 2024 
Ordet lämnades till styrelseordföranden Andreas Dahlqvist som redogjorde för styrelsens 
förslag att prenumerationsavgiften förblir oförändrad på 600kronor. Årsmötet beslutade 
enligt styrelsens förslag.  
 
§ 14 årsmötet 2025. 
Styrelseordförande Andreas Dahlqvist överlämnade ordet till Dragana Carapic som tagit 
på sig uppdraget att anordna detta årsmöte med hjälp av Annika Norén. Årsmötet  
Kommer att hållas på Eriksberg i Blekinge den 30 maj 2025. 
 
§ 15 Behandling av inkomna motioner        
Inga motioner har inkommit. 
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§16 Styrens förslag till stadgeändring.  
Ordföranden Andréas Dahlkvist informerade om förändring i stadgarna. §2 mom 2  kommer 
att utgå. § 5 mom 2 kallelse skall sändas per post eller via e post. § 5 moment 3 A1 
Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse, A2 Behandlingen av årsredovisningen, A3 
Behandling av revisionsberättelse, A4 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. §6 moment 3 
Kallelsen extra medlemsmöte skall utsändas senast 14 dagar innan varje klubbmedlem via 
post eller e post eller webbsida. Årsmötet bekräftade tidigare beslutade stadgeändringen. 
 
§ 16 Övriga frågor 
Frågan togs upp om besiktningsmän för bilarna. Hans Örming informerade att Anders 
Rhodin är besiktningsman för MHRF. Dock var detta inte anmält till MHRF vilket styrelsen nu 
skall se till. Det föreslogs också att fler besiktningsmän skall utses. Åke Hultgren föreslog Kent 
Bolg som besiktningsman och att fler namn på besiktningsmän skall tas fram.  
 
§ 17 Årsstämman av avslutas 
Ordföranden för mötet, Stefan Kulander, tackade samtliga närvarande och avslutade 
mötet samt återlämnade klubban till ordinarie ordföranden Andreas Dahlqvist som 
tackade för förtroendet. 
  
 
Stefan Kulander                                                                 Jan Erik Axelsson  
Ordförande för stämman                                                 Protokollförare 
 
 
Andreas Dahlqvist 

          Styrelseordförande   
 
 
 
 

Hans Lindquist                                                Barbro Claesson 
Justeringsperson                                            Justeringsperson 
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Stefan Kulander (Jan 27, 2025 10:23 GMT+1)

Stefan Kulander

Hans Lindqvist (Jan 28, 2025 10:11 GMT+1)
Hans Lindqvist Barbro Klaeson (Jan 28, 2025 13:39 GMT+1)

Barbro Klaeson
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